



■(左起)陳柏宇、楊愛瑾、陳偉霆、鍾舒漫。

# 歌手網上鬥人氣 阿Sa祖兒基仔同領風騷



■Yahoo!頒「人氣大獎」，古巨基、容祖兒、蔡卓妍各獲三獎，同領風騷。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「Yahoo!搜尋人氣大獎2010」頒獎典禮前晚舉行完畢，其中蔡卓妍、容祖兒及古巨基各獲三獎同領風騷，古巨基得「本地男歌手」、「搜尋十大人氣歌曲」及「搜尋人氣電視劇集歌曲」；容祖兒獲「本地女歌手」、「搜尋十大人氣歌曲」及「搜尋人氣大碟」；蔡卓妍獲「搜尋人氣國語歌曲」、「亞洲最具號召力香港女藝人」、「搜尋人氣演唱會」(Twins)及「搜尋人氣電影主題曲」(與林峯合唱)。

此外，獲兩個半獎的林峯未有出席，海外得獎人包括台灣的楊丞琳、鄭元暢、張芸京、Lolipop F及韓國的金賢重也親臨參與，另無綫近期大熱的《義海豪情》及《荃加福祿壽》同樣榜上有名，林欣彤獲「人氣急升」獎，周秀娜亦獲得「圖片搜尋次數最多人物」獎。

### 阿Sa農曆新年歐遊

蔡卓妍與男友陳偉霆齊獲獎，但大會安排陳偉霆先拿獎，本來他答應阿Sa到來時一起合照，可是及至他離開後阿Sa始出現。談到兩人拍拖後首度同時獲獎但沒一同亮相，阿Sa否認是刻意避開，即使同場也不介意合影。

阿Sa農曆新年有假放，不過未知能放多少天，要是得三日她都想去歐洲一趟。問會否爭取與男友一起放假去旅行？她表示相信很難做到。是否要留下來拜年見家長？她笑說：「還未到新年，有排啦，要計劃一下！」會否先安排聖誕禮物？阿Sa笑指這些有時間就要做，也是「方便」才送吧。

### 古巨基林峯一家人

古巨基捧三獎仍不滿足，還想多拿一個衣着獎，因前晚他是穿自家品牌的服裝亮相，他想在各頒獎禮上贊助歌手服裝，這樣可為他的品牌做宣傳。

至於最受歡迎男歌手，今年最大勁敵是後台強勁的林峯，基仔說：「每年我都是一樣答法，希望樂壇百花齊放！」會否讓獎給林峯？基仔說：「又唔好這樣講，他是好有表現，大家都為自己的夢想，為音樂圈出力，而且大家又是英皇人等同一家人，誰拿獎都會開心。」

### 容祖兒為戰衣煩惱

容祖兒現已為頒獎禮的服飾而煩惱，基仔表示想贊助她服裝，祖兒聞言即說：「唔制，實會一模一樣，除非他找人親手為我隆重設計，度身訂造。」祖兒指她之前到法國選購了一批新裝，性感度頗有睇頭。祖兒笑指自己雖然變回16歲未發育的身形，但最煩的反而是她為演唱會將兩邊頭髮剃短，似足男仔頭，着裙就好像不配襯，似是個男仔去着裙。



■近期大熱的電視劇主題曲《義海豪情》(上)及搞笑節目《荃加福祿壽》主題曲(中)均榜上有名。圖為兩節目代表出席頒獎禮。(下)韓星金賢重也捧得獎項。

## 周柏豪否認追何家姊妹 鄭融「吃回頭草」亦隨緣



■周柏豪以歌宣傳防火。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)周柏豪、關心妍、鄭融和HotCha昨日齊出席「九龍城區防火宣傳運動同樂日」活動，眾人除了獻唱外，並向市民分享防火小錦囊。周柏豪胞弟最近做了余文樂助手，柏豪表示與阿樂是好友，加上做阿樂助手可以見識多些。問到為何弟弟不做他的助手？柏豪坦言公司budget所限。早前柏豪曾表示與何超雲不排除有發展機會，之後卻又被超雲爆出曾被她追求，問到可會相約超雲與超雲兩姊妹共度聖誕佳節？柏豪即收起笑容認真地說：「冇。好耐冇搵佢。」有指他因追求妹妹超雲不遂才改追家姐超雲？柏豪表示曾跟兩位當事人傾過，她們也說沒有這樣講過，希望只是一場誤會。他又重申沒有追求過何氏姊妹，也不擔心報道會對形象有影響，他說：「冇失敗就有挫敗感。」鄭融昨日一臉倦容在台上載歌載舞，她表示因發燒令全身無力。問到是否因沒有男仔攬着睡才會冷病？她否認，並反問記者可有介紹。記者提議她翻攤劉浩龍，她即很大反應說：「唔好佬，(莊冬昕呢?)太兒嬉喇。(二揀一會揀誰?)隨緣啦。(可會吃回頭草?)無規限自己。」



■鄭融昨日發燒，帶病仍載歌載舞。

## 將來結婚一定公開 楊丞琳要把紅包賺回來



香港文匯報訊(記者 李慶全)楊丞琳(見圖)前晚穿連身裙出席頒獎禮，記者讚她性感，但她笑指沒一個位置有性感可言，並表示早已打好底防走光。提到其緋聞男友羅志祥自傳出患上性病後即往驗身，結果證明清白，楊丞琳苦笑說：「講到連我也有份，其實沒特別留意也不在意這新聞，不用了，我非常的好。」小豬為此是否很不開心？楊丞琳表示雖然大家同公司但沒碰面，認為這樣假的事不用致電慰問。楊丞琳最近也受傳聞困擾，傳她秘密結婚嫁了個有錢人，要她大費唇舌去解釋，她笑說：「多謝了，以後更加沒人理我，暫時未想到結婚，將來一定會公開，不會秘密的。」她表明婚宴會大方請客，把紅包收回來，她笑說：「今年我封了十個紅包，像應采兒小春哥我都有封，開心身邊人得到幸福，我希望有一天自己能拿回來，也得到幸福！」

## 吳雨霏演出「魔幻劇場」 跟甄澤權學變魔術



香港文匯報訊 臨近聖誕商場活動多難能，昨日吳雨霏與今屆魔術界奧斯卡梅林獎得主甄澤權出席「麥唛聖誕聖誕飄雪魔幻劇場」，甄澤權變出白鶴和漫天雪花的互動魔術及幻象魔術等，吸引不少市民圍觀，場面熱鬧。

吳雨霏與魔術師甄澤權。吳雨霏獻唱其最新歌曲外，更首次與卡通人物麥唛、麥兜及多位靚靚可愛的聖誕小精靈演出全新音樂劇《麥兜夢中的冰鎮樂園》，更即場跟甄澤權學習魔術，攜手變出多份愛心聖誕禮物，並與麥唛、麥兜下台送贈給小朋友。在合和中心廣場舉行的「皇東節」壓軸活動「80後Sing聲新年華」，兩組以80後年輕人為主要成員的Brio及聖士提反書院舊生合唱團，還有手鈴演奏隊Bells Alive及親子合唱團音樂種子園，在合和中心廣場獻唱多首勵志及聖誕歌曲。香港武藝舞會則表演融合中國功夫的Hip Hop舞蹈，與市民預祝聖誕，為一連七個週末舉辦的皇東節作閉幕演出。荷芸慧昨日以一身粉紅仙子造型，亮相翔龍灣廣場「雪花仙子舞動聖誕」活動，荷芸慧初次嘗試芭蕾舞，舞姿贏得現場觀眾掌聲鼓勵。她還提供不少意見給在場觀眾，如何佈置、揀選聖誕禮物、整聖誕大餐，最後充當聖誕老人派禮物。

## 深圳「生命之旅」音樂會 港管風琴演奏家范肇新助陣

香港文匯報訊(記者 熊君慧 深圳報導)昨晚8點，深圳藝校的青年教師康詠澤(見圖)將帶着他的學生和藝校青年海歸教師在深圳音樂廳舉行一場非傳統意義的音樂會——「生命之旅」。這場鋼琴和管風琴為主角的敘事音樂會，不僅邀請到了香港著名的管風琴演奏家范肇新，也獲得了童星豆豉的支持，康詠澤表示，將把音樂會的盈利捐贈給「母親水窖」工程。音樂會分上下半場，以生命和世界作為貫穿的主題，以世界各地代表性的音樂為題材，以鋼琴為主要表達形式(獨奏、四手聯彈、八手聯彈等)，結合其他藝術形式(交響樂、打擊樂、管風琴、獨唱、合唱等)，配合視覺影像，突出「生命之旅」的主題。康詠澤自己將會和香港管風琴演奏家合奏一曲《耶穌，眾人仰望的喜悅》來表達「救贖」的情節。除了音樂之外，電影、話劇、詩歌等多樣元素都被康詠澤信手拈來放在這場敘事音樂會當中，如電影《貝多芬傳》的片段、英國話劇《外套》的燈光設計，他們師生將用精湛的演奏、創新的思維，以及多媒體技術賦予鋼琴音樂會的全新表現形式，讓不同的人從琴聲中找到各自的理解和感悟。



## 泳兒滿意今年成績 明年改走型格路線

香港文匯報訊(記者 李慶全)「全球華人新秀歌唱大賽2010」將於明年一月九日舉行，昨日十三位順利晉級的參賽者進行第二集錄影，並邀得容祖兒、泳兒、官恩娜及洪卓立擔任表演嘉賓。泳兒對於時下多舉辦歌唱比賽表贊同，可以發掘更多新人，也能讓喜愛音樂的人實現夢想，而之前她為這次選拔到過新加坡當評判，剛巧與曾教她的當地歌唱老師一起當評判，之後還邀舊不停去吃美食，結果胖了八磅歸來。泳兒前晚獲網站頒發「網上最熱歌曲」獎，她滿意今年的成績，但也希望在人氣方面可以再好一點，也計劃明年會搞一個突出的形象，不一定是性感，會走型格路線為主。



■洪卓立、泳兒



■官恩娜

### 官恩娜八個暖包仍感冷

近日天氣嚴寒，官恩娜家住上水村屋，她每晚開了兩個暖爐再貼上八個暖包仍冷得入心入肺，沒覺好睡，記者取笑她應找男友來為她取暖？她笑謂：「溫暖是自己尋找的。」那就搬到男友家暫住幾天？她又表示不可能，最多找家中三隻愛犬同睡取暖。男友有否乘機想來度宿？官恩娜帶笑說：「我又沒告訴他冷得這麼涼，何況他也幫不到甚麼。」但人的體溫是最溫暖的？她笑說：「我寧願貼多幾個暖包，不過我在心口貼了個暖包都真的不夠暖。」提到昨日有新K場開幕，她認為有些地點給消費者選擇去唱也是好事。